



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астраханской области бывший председатель комитета по управлению муниципальным имуществом МО «Приволжский район» подозревается в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего председателя комитета по управлению муниципальным имуществом МО «Приволжский район», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с 2018 по 2020 годы председатель комитета по управлению муниципальным имуществом МО «Приволжский район», превысив свои должностные полномочия, предоставил 39 земельных участков трем индивидуальным предпринимателям для осуществления ими коммерческой деятельности под видом предоставления участков гражданам для строительства индивидуальных жилых домов для собственных нужд.

Данные незаконные действия подозреваемого привели к тому, что индивидуальные предприниматели получили данные участки на праве аренды без проведения аукциона и по заниженной стоимости, а в последующем признали на них право собственности в упрощенном порядке.

На этих участках предприниматели построили индивидуальные жилые дома, которые затем продали физическим лицам.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1640016>